



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

від 2024 р.

№

Про затвердження Змін до Порядку взаємодії Міністерства культури та інформаційної політики України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра культури та інформаційної політики України

Відповідно до Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Порядку взаємодії Міністерства культури та інформаційної політики України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра культури та інформаційної політики України, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 07 грудня 2020 року № 2353, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 січня 2021 року за № 30/35652, що додаються.

2. Департаменту правового забезпечення в установленому порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю.В.

Т. в. о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ



СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України
№ 545 від 07.08.2024
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000008C663000C119D500
Підписувач: Карандєєв Ростислав Володимирович
Дата підписання: 07.08.2024
Дійсний з 03.06.2024 11:48:19 по 03.06.2026 11:48:19

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства культури та
інформаційної політики України
_____ 2024 року № _____

Зміни

до Порядку взаємодії Міністерства культури та інформаційної політики України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра культури та інформаційної політики України, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 07 грудня 2020 року № 2353, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 січня 2021 року за № 30/35652

1. У розділі II:

абзаци п'ятий – дев'ятий пункту 3 замінити абзацами такого змісту:

«До опрацювання проектів актів, розроблених ЦОВВ, залучаються структурні підрозділи МКІП відповідно до компетенції, інші заінтересовані структурні підрозділи МКІП у разі необхідності та юридична служба МКІП.

Опрацювання проектів актів з питань стратегічного планування, відповідності цілям та пріоритетам, визначеним Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, планам пріоритетних дій Уряду, іншим документам державної політики, а також європейської та євроатлантичної інтеграції покладається на структурні підрозділи МКІП відповідно до компетенції.».

У зв'язку з цим абзаци п'ятий – дев'ятий вважати відповідно абзацами п'ятим – шостим;

доповнити пунктом 14 такого змісту:

«14. У разі повернення Секретаріатом Кабінету Міністрів України проекту акта без розгляду відповідальний підрозділ протягом трьох робочих днів з дня його отримання повертає ЦОВВ розроблений ним проект акта з обов'язковими додатками та супровідним листом МКІП.».

2. У розділі III:

абзац другий пункту 3 після слів «проект наказу» доповнити словами «, для подальшого погодження із заінтересованими органами відповідно до пункту 2 цього розділу»;

після пункту 10 доповнити пунктом 11 такого змісту :

«11. У разі повернення Міністерством юстиції України нормативно-правового акта без державної реєстрації відповідно до абзацу другого пункту 11¹ Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, відповідальний підрозділ протягом трьох робочих днів з дня отримання повертає його ЦОВВ разом з обов'язковими додатками, визначеними



пунктом 1 цього розділу, та зауваженнями Міністерства юстиції України для доопрацювання.

У разі отримання відмови у державній реєстрації нормативно-правового акта відповідальний підрозділ протягом п'яти днів з дня отримання повертає його ЦОВВ разом з обов'язковими додатками, визначеними пунктом 1 цього розділу, та наказом про його скасування відповідно до вимог абзацу шістнадцятого пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731.».

У зв'язку з цим пункт 11 вважати відповідно пунктом 12.

3. У розділі VIII:

пункт 1 після слів «напрямами роботі» доповнити словами «, з урахуванням стратегічних документів органів державної влади вищого рівня, а також Програми діяльності Кабінету Міністрів України.»;

пункт 2 після слів «на наступний рік» доповнити словами «, які мають відповідати цілям і пріоритетам діяльності МКІП, програмним документам Кабінету Міністрів України, планам пріоритетних дій Уряду, іншим документам державної політики, положенням Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, іншим міжнародним зобов'язанням держави у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції.».

4. В абзаці дев'ятому пункту 1 розділу XI слова «або Департаменту стратегічного планування» виключити.

Директор Департаменту
правового забезпечення

Олена ЗЕМЛЯНА